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Traktanden 
 

1. Begrüssung 
2. Protokoll vom 20. Juni 2023 
3. Botschaft Leistungsauftrag Eventpool z.H. Urnengemeinde 
4. Information Parkierungskonzept 
5. Postulat Blaesi / Bauland-Umzonung nach Clavadoiras 
6. Aus dem Gemeindevorstand 
7. Varia 
 

 
 

Traktandum 1: Begrüssung 
 

Tanja Cola, Gemeinderatspräsidentin, begrüsst die Anwesenden zur 16. Sitzung des Gemeinderates. Entschuldigt 

ist Dominick Büchler. Somit sind 14 Gemeinderät*innen anwesend, der Gemeinderat ist beschlussfähig. 

 

Die Sitzung beginnt mit einem Rundgang durch die Schule Zorten, geführt durch Romano Paterlini, 

Gemeindevorstand sowie Karin Rischatsch, Lehrperson Schule Zorten. 

 

 

Traktandum 2: Protokoll der Sitzung vom 20. Juni 2023 
 

Das Protokoll wird einstimmig genehmigt.  

 

 

Traktandum 3: Botschaft Leistungsauftrag Eventpool z.H. Urnengemeinde 
 

Maurin Malär, zuständiges Vorstandsmitglied, erläutert das Traktandum.  

 

Es findet keine Eintretensdebatte statt. Das Eintreten wird einstimmig beschlossen. 

 

Detailberatung: Es wird ausführlich diskutiert. 

 

Antrag auf drei Änderungen der Botschaft zuhanden der Urnengemeinde: 

1. Die Tabelle auf Seite 7 wird durch eine neue Tabelle ersetzt, welche die jährlichen Gesamtsummen aufzeigt 

(zuvor: Betrag pro Event). Gestrichen wird zudem der zugehörige erklärende Absatz «Die Unterschiede 

zwischen Budget und Rechnung […].» 

2. Ergänzende Präzisierung auf Seite 8: «Jeder Gemeindevorstand muss mit dem Jahres-Eventplan 

einverstanden sein. Wenn alle drei Gemeindevorstände zugestimmt haben, sind die Unterstützungsleistungen 

bewilligt. 
3. Unter 7. Antrag, Korrektur: «für die kommenden fünf Jahre». Zuvor: «vier Jahre» 

Der Antrag auf die drei Anpassungen wird angenommen.  

 

Schlussabstimmung: Der Gemeindevorstand beantragt Ihnen, sehr geehrte Frau Gemeinderatspräsidentin, sehr 

geehrte Mitglieder des Gemeinderates, dem Leistungsauftrag Eventpool zur Sicherung der Eventstrategie 

zuzustimmen und die Botschaft zuhanden der Urnenabstimmung vom 24. September 2023 zu verabschieden. 

 

Die Botschaft wird mit 13 Ja-Stimmen und 1 Nein-Stimme mit den oben beschlossenen Anträgen zuhanden 

der Urnengemeinde verabschiedet. 
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Traktandum 4: Information Parkierungskonzept 
 

Maurin Malär, zuständiges Vorstandsmitglied, informiert über das neue Parkierungskonzept. 

 

 

Traktandum 5: Postulat Blaesi / Bauland-Umzonung nach Clavadoiras 
 
Gian-Carlo Blaesi erläutert sein eingereichtes Postulat. 

 

Thomas Parpan, als zuständiges Vorstandsmitglied, beantwortet das Postulat. 

 

Das Wort für die allgemeine Diskussion wird nicht ergriffen. 

 

Die Überweisung des Postulats wird mit 3 Ja-Stimmen und 11 Nein-Stimmen abgelehnt. 

 

 

Traktandum 6: Informationen aus dem Gemeindevorstand  
 

Sämtliche Gemeindevorstände berichten aus ihren Departementen. 

 

 

Traktandum 7: Varia  
 

Die Gemeinderät*innen stellen ihre Fragen an den Gemeindevorstand. 

 

 

 

21:40 Uhr, Tanja Cola, Gemeinderatspräsidentin schliesst die Sitzung. 

 

 

 

 

Lenzerheide, 15. August 2023 
 
 
 
 
 

 

 Tanja Cola Jeanne Richenberger  

 Gemeinderatspräsidentin Gemeindeschreiberin 
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